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Καλούνται οι φοιτητές που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Ευρωπαϊκό Εντατικό Πρόγραμμα : Evidence Based Nursing: Clinical Implications For Nursing Education & Management (EBN:CINEMa-2) το οποίο θα λάβει χώρα στο τμήμα Nοσηλευτικής, ΑΤΕΙΘ για 2 εβδομάδες κατά το διάστημα Απριλίου-Μαΐου 2014, να προσέλθουν την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου στις 09:00, στην αίθουσα 5 (1ος όροφος) για περαιτέρω πληροφορίες και συνέντευξη επιλογής.
Κριτήρια επιλογής
Η επιλογή των τεσσάρων φοιτητών που θα συμμετέχουν στις εργασίες του Intensive Programme EBN:CINEMa-2 θα διεξαχθεί από τριμελή επιτροπή αποτελούμενη από την Πρόεδρο του τμήματος, την κα Λαβδανίτη και τον υπεύθυνο καθηγητή του προγράμματος. Επίσης θα δημιουργηθεί κατάλογος με τους επόμενους τέσσερις φοιτητές (φθίνουσα βαθμολογία) οι οποίοι θεωρούνται αυτομάτως αναπληρωματικοί των επιλεχθέντων.  
Τα κριτήρια επιλογής είναι διακριτά και συνολικά φέρουν βαθμολογία 100. Πιο συγκεκριμένα αφορούν στα εξής:
1. Ακαδημαϊκή επίδοση (λόγος ΔΜ με τρέχων εξάμηνο σπουδών): 25%.
1. Επίπεδο ξένης γλώσσας σε σχέση με τα κράτη συμμετοχής, δηλαδή Αγγλικά και Πορτογαλικά, συνολικά 30%, όπου κάθε γλώσσα υπέχει 10% ήτοι Αγγλικά (Lower 40% και Proficiency 60%) και ομοίως και για Πορτογαλικά.
1. Προηγούμενη εμπειρία-συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά ή διεθνικά προγράμματα: 15%.
1. Βιογραφικό Σημείωμα: 15% (προηγούμενες δραστηριότητες που σχετίζονται με το πρόγραμμα EBN:CINEMa-2 .
1. Προσωπική συνέντευξη: 10% (παρακίνηση, ομαδικό πνεύμα κ.α.).
1. Σύντομο Σημείωμα : 5% (επιτόπια σύνταξη σύντομου σημειώματος που περιγράφει  λόγους συμμετοχής).
Παρακαλούνται οι υποψήφιοι φοιτητές να έχουν μαζί τους αντίγραφα δικαιολογητικών που σχετίζονται με τα  i, ii, iii και iv. 
Υπενθυμίζεται ότι υποψήφιοι με συνολική βαθμολογία ≤ 48, θα αποκλείονται αυτομάτως από την διαδικασία επιλογής. 
Παρακαλούνται οι υποψήφιοι φοιτητές να φέρουν αντίγραφα δικαιολογητικών που σχετίζονται με τα  i, ii, iii και iv στον κ. Θεοφανίδη, Δευτέρα (11:00-18:00) ή Πέμπτη (08:00-16:00) ή εναλλακτικά να επικοινωνήσουν σχετικώς στο dimitrisnoni@yahoo.gr
 	
