Επαναληπτικές Εξετάσεις Μαθήματος Αρχές Πληροφορικής και Εφαρμογές στην Υγεία
Την Τετάρτη 8/7 θα διεξαχθούν επαναληπτικές εξετάσεις του μαθήματος «Αρχές Πληροφορικής και Εφαρμογές στην Υγεία» για τους φοιτητές που απέτυχαν (η λίστα με τα ονόματα επισυνάπτεται).
Οι φοιτητές θα μπουν στον Zoom (στις 10:00 π.μ.), στο σύνδεσμο του μαθήματος (ID 836130303) με ανοιχτή κάμερα και μικρόφωνο. Με την είσοδο τους θα μεταφέρονται σε αίθουσα αναμονής (waiting room). Στη συνέχεια θα καλούνται στην «αίθουσα» όπου θα γίνεται ταυτοποίηση με την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα (πάσο).
Η εξέταση θα γίνει χρησιμοποιώντας μια εφαρμογή όπου οι φοιτητές καλούνται να απαντήσουν σε ορισμένες ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (multiple choice) σε καθορισμένο χρόνο. Κατά την διάρκεια των εξετάσεων θα ανακοινωθεί ο σύνδεσμος στους φοιτητές όπου θα μπουν από κάποιο φυλλομετρητή - browser (Mozilla Firefox, Google Chrome κλπ.). Ζητείται Αριθμός Μητρώου, έτος εισαγωγής και ο κωδικός που δηλώσατε στην εφαρμογή στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 
Φοιτητές που ο υπολογιστής τους δεν διαθέτει κάμερα ή/και μικρόφωνο, μπορούν να χρησιμοποιήσουν το κινητό τους με την εφαρμογή zoom. Όσοι φοιτητές παραβιάζουν τους κανόνες των εξετάσεων που έχουν ανακοινωθεί ή δεν συνεργάζονται στις υποδείξεις του καθηγητή, θα μηδενίζονται αυτόματα και θα αποβάλλονται από την αίθουσα.
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