ΤΕΛΕΤΗ ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ-ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ
Το Τμήμα Νοσηλευτικής Θεσσαλονίκης διοργανώνει Τελετή Καθομολόγησης η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Αυγούστου 2023. 
Στην ορκωμοσία θα συμμετέχουν οι απόφοιτοι Τεχνολογικής και Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης του Τμήματος οι οποίοι ολοκλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους και έλαβαν Βεβαίωση Περάτωσης Σπουδών από τον Μάρτιο του 2023 έως και τον Ιούλιο του 2023.
Η Τελετή θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα "Αλέξανδρος "της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης της Σίνδου (κεντρικός διάδρομος παλαιού κτιρίου) σε δύο τμήματα ως ακολούθως:
1. Η πρώτη Τελετή Καθομολόγησης θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Αυγούστου 2023 στις 10:30 π.μ., και αφορά στους αποφοίτους που θα λάβουν πτυχίο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης καθώς και στους αποφοίτους που θα λάβουν πτυχίο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης των οποίων τα επίθετα ξεκινούν από Α έως και ΜΑΝ. 
· Καλούνται οι απόφοιτοι που θα λάβουν μέρος στην πρώτη Τελετή Καθομολόγησης (10:30), να προσέλθουν στη Γραμματεία του Τμήματος την Τετάρτη 30 Αυγούστου 2023 από τις 9:00 π.μ έως τις 10:20 π.μ. για την υπογραφή και παραλαβή του πρωτοκόλλου καθομολόγησης. 

2. Η δεύτερη Τελετή Καθομολόγησης θα πραγματοποιηθεί  την Τετάρτη 30 Αυγούστου 2023 στην 13:30 μ.μ., και αφορά στους αποφοίτους που θα λάβουν πτυχίο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης των οποίων τα επίθετα ξεκινούν από ΜΑΥ έως και Χ.

· Καλούνται οι απόφοιτοι που θα λάβουν μέρος στη δεύτερη Τελετή Καθομολόγησης (13:30), να προσέλθουν στη Γραμματεία του Τμήματος την Τετάρτη 30 Αυγούστου 2023 από τις 12:00-13:20 π.μ για την υπογραφή και παραλαβή του πρωτοκόλλου καθομολόγησης. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Για κάθε φοιτητή/φοιτήτρια που θα συμμετάσχει στην τελετή καθομολόγησης υπάρχει η δυνατότητα να προσκαλέσει έως 6 (έξι) άτομα.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία στα τηλέφωνα 2310013821-2 και στο email info@nurse.ihu.gr

